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Οδεύσας δι' όλης της νυκτός, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ μετέβη στο

Λαγκαδά και σήμερα το πρωί συμμετέσχε στο Αρχιερατικό Συλλείτουργο, το οποίο

τελέσθηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Αγίας Παρασκευής, προεξάρχοντος

του Επιχωρίου Μητροπολίτου Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ. Ιωάννου,

συνιερουργούντων και των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Σερρών κ. Θεολόγου,

Αρκαλοχωρίου κ. Ανδρέου, Σιδηροκάστρου κ. Μακαρίου, Ιερισσού κ. Θεοκλήτου,

Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμοθέου, Τρίκκης κ. Χρυσοστόμου και των Θεοφιλεστάτων

Επισκόπων Θεουπόλεως κ. Παντελεήμονος και Θερμών κ. Δημητρίου, παρουσία

πλειάδος Ιερέων και Διακόνων από το Λαγκαδά και αλλες Εκκλησιαστικές Επαρχίες,

και κυρίως από τη Θεσσαλονίκη, καθώς και πλήθους πιστών.

Ο Σεβασμιωτατος κ. Δωρόθεος Β΄, στον οποίο ανετέθη η διακονία του θείου

λόγου, στην ομιλία του αναφέρθηκε στα Θεοφάνεια, ως το νέο κατακλυσμό της

αγάπης του Θεού προς τον κόσμο, στην πρώτη Θεοφάνεια της Παναγίας Τριάδος

στην ιστορία και τη ζωή της ανθρωπότητος. κατά την ώρα της Βαπτίσεως του

Κυρίου, στη θεολογική ερμηνεία, που δίδει ο ιερός Χρυσόστομος στον Ιορδάνη και

την αναστροφή του, ως συμβολίζοντα το ανθρώπινο γένος, το οποίο μετά την

πτώση, διά της ενανθρωπήσεως του Κυρίου, "εστράφη προς τα οπίσω", προς τον

Παράδεισο, αλλά και στο ιερό πρόσωπο του Προδρόμου, ως ομολογητού,

ευαγγελιστού, αποστόλου, ασκητού, υπογραφέως της Αγίας Τριάδος και κήρυκος

προς μετάνοιαν.

Υπέμνησε δε ότι και ο κάθε Επίσκοπος είναι υπογραφεύς της Αγίας Τριάδος, αφού

διά της Χάριτός της κατέστη Επίσκοπος και διά της φωτιστικής δύναμης, την

οποία έχει, διά του αξιώματός του, διαχέει το φως της στη ζωή των ανθρώπων, και

απόστολος, αφού αυτός διδάσκει το λαό του Θεού και ευαγγελίζεται τη σωτηρία,

και διδάσκαλος και ομολογητής, αφού αυτός ομολογεί περί της Ορθοδόξου

πίστεως.

Αναφερθείς τέλος στο πρόσωπο του άγοντος τα ονοματήριά του Σεβασμιωτάτου

Μητροπολίτου Λαγκαδά κ. Ιωάννου, τον συνεχάρη για την καρποβριθή και

καλλίκαρπη διακονία του, με έργα αγάπης, φιλανθρωπίας και ποιμαντικής μέριμνας

στην Ιερά Μητρόπολη Λαγκαδά και του ευχήθηκε, εκ μέρους όλων, μεταφέρων,

μάλιστα, από την Τήνο και την ευλογία της Παναγίας της Μεγαλόχαρης, να είναι

πολυχρόνιος, περικοσμών το ιερό Σώμα της Ιεραρχίας.
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